

**ERRATA 02 AO EDITAL Nº 06 – PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE MEDICINA**

Diretor Geral do **CENTRO UNIVERSITÁRIO REDENTOR - UNIREDENTOR**, situado à Rodovia BR 356, n. 25, Presidente Costa e Silva, Itaperuna/RJ, CEP 28.300-000, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a presente **ERRATA 02** ao Edital nº 06 do Processo Seletivo para o curso de medicina , operando as seguintes alterações a seguir expostas:

**ANEXO A**

Onde se lê:

ANEXO A

ENEM

Inscrições 24/08/2021 à 15/10/2021

Homologação das inscrições 18/10/2021

Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos 19/10/2021 (até as 14:00 horas) Divulgação da lista final de candidatos 19/10/2021

Divulgação de resultado 20/10/2021

Matrícula A partir de 21/10/2021

Leia-se:

ANEXO A

ENEM

Inscrições 24/08/2021 à 15/10/2021

Homologação das inscrições **19/10/2021**

Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos 19/10/2021 (até as 14:00 horas) Divulgação da lista final de candidatos 19/10/2021

Divulgação de resultado 20/10/2021

Matrícula A partir de 21/10/2021

Itaperuna/RJ, 18 de outubro de 2021.

MÁRCIA MEDEIROS MOTA  
REITORA UNIREDENTOR/AFYA

